#### □城市风声

## 大兴文明风 发出文明声

五月的信阳,公园里,风景 头,更进一步,恰逢其时! 区,马路旁,小区内,火车站,汽 车站,大街小巷,旮旮旯旯,随 文明城市,是对每个市民的直 处可见文明城市创建之风。

时代新风, 抒写了许多大爱无 课。怎么讲?如何讲?当是每个 疆、敬业奉献、坚守正义、诚实 市民应思考的问题,这关系到 守信、孝悌仁爱的感人故事,涌 市民作用的发挥,影响到城市 城市的文明形象,比比皆是的 庭,着眼言行、着眼实际、着眼 文明形象树立起了城市的亮丽 实践,以小见大,积少成多,见 品牌。所有这些感人的故事、典 人见事见精神,方能使城市的 感动,给人以鼓舞,给人以力 城市新闻今天刊发的报道,无

还积累了丰富的创建经验。继 堂引领精神文明建设;南湾湖 成功创建国家卫生城市后,"六 风景区管委会贤山办事处举办 城联创"画上了圆满的句号。这 大型签名活动,呼吁全社会重 几年,回看信阳环境的大改观, 视、认知并维护生态文明…… 个创卫历程,各级党委和政府 行动中。 始终坚持把改善民生作为根本 目的,把群众满意作为根本标 高、最有价值的城市品牌。文明 准,把作风转变作为根本措施, 创建我有责,城市光荣我光荣, 拿到了牌子,争得了荣誉,更重 创建成果我享有。每一个生活、 阳具备了良好的群众基础和物 文明事,大兴文明之风、发出文 质基础, 创建全国文明城市条 明之声, 让文明创建之花日新 件日益成熟。而今,市委、市政 月异、生机勃发!

与"六城联创"同样,创建 接考验,需要广大市民做主人、 而且,创建文明城市,我们 新区前进办事处举办道德讲

全国文明城市是含金量最



"五一"期间,我市中心城区自来水管道破裂,造成市区大面 积停水。浉河区五星办事处组织党员志愿者设立7个供水点,并 协调浉河消防大队派出消防车为居民送水,解决群众用水困难。 志愿者们还将水送到行动不便的老年人家中。

#### □城市名片

- ◆国家卫生城市
- ◆国家园林城市
- ◆国家级生态示范市
- ◆中国创业之城
- ◆中国优秀旅游城市
- ◆全国双拥模范城市
- ◆中国十佳宜居城市
- ◆中国最具潜力中小城市20强
- ◆中国最具绿色竞争力城市
- ◆中国休闲城市30强
- ◆中国魅力城市
- ◆中国绿色经济十佳城市
- ◆全国最佳环保示范城市
- ◆中国节能减排示范城市
- ◆中国最具幸福感城市
- ◆河南省精细化管理优秀城市

+ +

- ◆中国最具幸福感城市百强
- ◆中国最美丽城市

# 饮用洁净水 保护大水缸

本报记者 曹新俊 通讯员 周磊文/图

"五一"前夕,南湾湖风景区管 委会贤山办事处举办"珍爱水源地, 呵护母亲湖,饮用洁净水,保护大水 缸"大型签名活动,旨在增强广大市 民的水资源保护意识, 呼吁全社会 关注水资源和水环境问题。

图①:市民纷纷在宣传条幅上

图②: 前来我市旅游的老外也

图③:两代人共同签下名字。







前进办事处举办道德讲堂

道办事处举办道德讲堂,以学习"最美信阳 堂为主要载体,积极培育和践行社会主义核

志愿者分别作先进事迹报告,200余名干部 找差距、明方向、添措施,进一步改进工作作



#### □城市城事

### 规范秩序加强管理

市燃气办保障燃气使用安全

速发展,我市燃气事业也步入了发展的快车 道。近年来,市城管执法局燃气管理办不断 用安全。

目前,我市正在运营的液化气储罐站21 座,在建3座;瓶装燃气分销站点300多个;管 道天然气公司2家;运营的CNG汽车加气站7 为安全的燃气泄露报警控制系统、燃气泄露 座,在建的2座;已建LNG汽车加气站3座,在 自动切断装置及燃气专用金属软管,建立安

建LNG汽车加气站6座。 传页2万份、小册子1.5万份,标语300余条

□城市文明

聆听了报告会。

本报讯(记者 刘 翔)随着经济社会快 块,展出宣传板面近百块,并责成经营单位 组织职工认真学习相关条例。

安装单位的资料上报备案,加强对燃气设备 设施及管线的巡检、维护、更新,对天然气用 户坚持定期入户进行安全排查,推广使用更 全管理技术台账;与所有运营企业法人签订 知识和法律法规培训,考试合格后方能经 全面宣传。市燃气管理办持续深入宣传《燃气企业安全生产目标责任书》《消防安全 城镇燃气管理条例和河南省城镇燃气经营 承诺书》;及时发现、制止和查处占压、破坏、 许可证管理办法,印发、张贴"用气安全"宣 改动燃气管道及其设施的行为,同时借助媒 体监督曝光,弥补管理上的薄弱环节。

全面整治。市燃气管理办及时排查燃气 全面监管。市燃气管理办定期召开企业 共检查气站116次,瓶装燃气分销站点938 有效遏制了缺斤短两、私自导气等现象,保

> 障了人民生命财产安全。 全面提升。市燃气管理办每年对市区及 周边乡镇燃气从业人员、城区各燃气公司经 理、储罐站站长及销售门店负责人进行安全 营,切实提升从业人员的安全意识和专业素 质。建立气站实时监控和偏远乡镇监控定期 不定期查验数字化管理平台,进一步提升监 管水平,保障燃气使用安全。

朴实生动的语言,叙述了他们的平凡生活和 工作情怀。大家深受教育和鼓舞,纷纷表示 要以先进人物为榜样,立足岗位,乐于奉献。 前进街道党工委、办事处有关负责同志表 示,先进典型身上所蕴含的精神是推动各项 事业跨越发展的宝贵财富和强大动力,希望 辖区干群在今后的学习工作生活中,以先进 人物为榜样,不断加强社会公德、职业道德、 人"先进事迹为主题,邀请最美村干部、最美 心价值观,传播正能量,以先进人物为标杆, 家庭美德、个人品德修养,做一个有益于人 民、有益于社会的人,努力以一流的作风、一 流的干劲、一流的业绩不断开创"前进事业' 发展的新局面。

### 人民防空的 地位和作用

要作战样式。从我国当前和今后一个时期的 安全环境看,空袭将是国家面临的主要威胁 因此,人民防空的地位和作用非常突出

强大的威慑作用。高技术条件下的战争,通常 是局部战争。局部战争的目的,往往不是彻底 消灭对方的军队,也不是单纯地攻城略地,而 是通过有限的军事行动, 迅速破坏对方国防 体系,瘫痪对方国民经济,动摇对方政治统 治,摧垮对方抵抗意志。在这种情况下,交战 一方哪怕是武器装备落后的一方, 如果建有 可靠的防护体系,具有强大的人民防空能力, 能够确保在遭到对方袭击特别是高技术空袭 的情况下有效地保存自己,就会对发动战争 的一方起到强大的威慑作用, 使其因顾及战 争结果而不敢贸然行动。许多国家认为,人民 防空是在高技术条件下的战争中求得生存的 重要战略措施,是战时决定性的战略因素和 有效的威慑力量。人民防空工作、尤其是城市 人民防空工作搞好了, 在一定程度上也能够 增加延缓和制止战争的因素。从防御的角度 讲,人民防空本身就是一种威慑力量,对于制



## 丝绸之路经济带海关区域通关一体化改革的主要创新之处

作中心,以及实现统一的申报平台、统一的风 险防控平台、统一的专业审单平台、统一的现 场作业平台,最大亮点就是极大程度简化海 关手续、降低物流成本、便利企业通关、节约 社会资源,形成"多地通关、如同一关"的通 关一体化格局,这是改革开放以来海关最具

近年来,前进街道党工委、办事处十分

合集成了近年来海关推出和即将推行的大量 管理模式有几个重要突破:

部,跨区域的通关需要不同地区海关之间的 需求,自主选择申报口岸、通关模式和查验地 保文书备案,即可在区域内十个海关互认通 协调。一体化改革最本质的变化是从根本上 点。如新疆的进出口企业从青岛口岸进口货 打破了地域限制和关区的行政界线,搭建起 物,可以根据自身需要选择向乌鲁木齐海关 "一中心、四平台",建立统一的虚拟一体化运 申报或是向青岛海关申报。同时,可选择口岸 清关、转关,"属地申报、口岸验放","属地申 报、属地放行"等不同的一体化通关方式,并

报告会上,最美村干部、最美志愿者用

可以选择在青岛或乌鲁木齐海关实施查验。 二是实现执法互认。对于守法状况良好 的企业,在全区域范围内将统一纳入低风险 企业类别管理,享受通关快速验放待遇。企业 关互认。许可证件签注口岸为区域内任一口

一是企业自主选择。企业可以根据自身 企业凭一份税款保函、办理一次电子支付担 海关申报放行后,无需办理纸面签章放行手

三是允许代理报关企业"一地注册、多地 报关"。比如在青岛注册的一家代理报关企业, 物流需求,自由选择空运、铁路、陆路等联运 改革前只能在本关区内也就是青岛海关报关。 一体化后,企业可根据需要选择在青岛、济南、 西安等区域内的任一海关报关, 无需再在异 地设分支机构及办理海关备案手续。

四是实现参数统一、集中审单。区域内货 物通关的风险参数由海关总署风险参数中心 可在当地海关提前完成商品预审价、预归类、 青岛分中心统一设置,企业无论在区域内哪 个现场申报,系统按照同样的参数标准进行 判别, 高风险报关单统一由设在青岛的区域

审单中心负责审核。 五是全面实现电子放行。企业在申报地

续,口岸监管场所、港务部门直接凭电子放行 信息办理提货、发运手续。

六是建立多式联运监管模式。企业根据 方式。对多式联运途中的货物换装、拆拼作 业,不再分别进行转关申报。实行物流全程一 次性查验,对换装地不改变施封状态的予以 直接放行。



4 4

革命性的变革。 丝绸之路经济带区域通关一体化改革整 原产地预确定等海关专业认定,认定结果十 改革措施,涉及海关各业务领域,对以往海关 岸的货物 (有指定进出口口岸管理规定的除 外),可在区内任一海关办理申报验放手续。